

Сергей Ерощенко: "Не ждите чуда"

Глава Иркутской области провел чрезвычайное совещание по ситуации, связанной с пожарами, охватившими значительные территории вдоль побережья Байкала.

Сергей Ерощенко в режиме видеоконференции провел тематический брифинг для мэров и руководителей профильных ведомств. В частности, в мероприятии приняли участие руководители Байкало-Ленского заповедника и Прибайкальского национального парка.

Врио губернатора отметил, что мэры территорий, где сохраняется сложная пожароопасная обстановка, отозваны из отпусков.

— На местах всегда лучше оценить ситуацию. Если вы видите, что сил и средств, которые работают, недостаточно, и все выходит из-под контроля, не ждите чуда. Необходимо усиливать взаимодействие между лесной охраной, МЧС, Прибайкальским национальным парком. В случае бездействия каждый должен нести персональную ответственность. Если ситуация не будет стабилизирована, то со стороны правоохранительных органов и прокуратуры должны быть предприняты жесткие меры в отношении конкретных должностных лиц, - заявил Сергей Ерощенко.

Напомним, с 23 июля 2015 года в Иркутской области действует режим ЧС.

По официальным данным, только за минувшие сутки, 10 августа в Прибайкалье ликвидировано 11 очагов пожаров на территории более 20 тыс. гектаров. При этом продолжают действовать 23 очага на территории более 30 тыс. гектаров.

Всего с начала года в области зарегистрировано почти 1,5 тысячи пожаров, общая площадь которых превысила 278 тыс. гектаров.

По состоянию на 11 августа 2015 года к тушению пожаров привлечено около тысячи человек и 163 единицы различной техники.

Фото: Афанасий Лагранж

[Новости Прибайкалья - в Вайбере.](#)
[Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Антон Херсонцев
© Babr24.com
ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК
👁 5783 11.08.2015, 17:30 📌 935

URL: <https://babr24.com/?ADE=137910>

Bytes: 2135 / 1758 Версия для печати



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)